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No dia 03 (três) dejulho do ano de 2019 ás19:30 hs, ocorreu a sessão ordinária da Câmara
Municipal de Vereadores de Pindaí-BA, encerramento os trabalhos do primeiro período
legislativo de 2019, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Humildes Borges
Silveira, com a presença de vereadores e servidores da Câmara Municipal. De início o
presidente solicita que no começo do próximo semestre as bancadas da situação e
oposição, apresentem seu líder, para representá-lo. Em continuidade o presidente faz
leitura da pauta do dia, que constava com a indicação de n" 010/2019 indica: "Aquisição
de 9.260 m de turbos, 03 reservatórios de água de 20.000 I cada um e 219 hidrômetros,
para implantação de sistema de abastecimento de água do povoado de Paus Pretos". De
autoria dos vereadores Humildes Borges Silveira, Jean Cláber Pereira Santos, Gianni
Guimarães Rodrigues, Maria das Graças Amaral da Silva Pinheiro e Alex Sander de
Oliveira. Projeto de Lei de n° 0512019 que "Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração
da LeiOrçamentária de 2020 e dá outras providencias" Projeto de Lei n° 0612019"Dispõe
sobre a Criação do Fundo Municipal de Meio Ambiente e dá outras Providências",
Projetos de Lei n" 07/2019 "Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito
Especial na LOA para o exercício de 2019 e dá outras providências. Todos os Projetos de
Lei acima citados são de autoria do Prefeito Municipal Ionaldo Aurélio Prates. Após o
presidente concede a palavra ao vereador Gianni Guimarães, para leitura da justificativa
da indicação de n?01012019. Posteriormente, a palavra é franqueada aos vereadores para
discursões dos projetos e indicação acima listado. O Vereador Tibério Fausto Neto inicia
sua fala expondo que, ninguém mais do que ele já reivindicou a implantação do sistema
de abastecimento de água para o povoado de paus preto, onde o mesmo questiona que a
indicação carece de análise técnica. O vereador faz observação sobre projeto de n°
0712019, o qual refere a um montante de elevado valor em dinheiro, pede esclarecimento
sobre a origem e fonte de recurso, tendo em vista que está sendo transferido de pasta,
funções e secretaria. Em tempo o vereador questiona a continuação da prestação dos
serviços jurídicos, a qual já foi solicitado que fosse feito o cancelamento dos contratos,
por falta de observações legais. O mesmo sinaliza acerca do posicionamento do senhor
Prefeito sobre o Decreto que retira do sindicado a transferência de recurso, onde mostra
mais uma vez que o mesmo não tem capacidade de lutar de igual para Igual na qualidade
de pessoa ou sindicato. Em oportunidade o presidente fala sobre a fonte do dinheiro
referido no projeto 07/2019 e cita que os vereadores então frente para realizar qualquer r

fiscalização devida. A vereadora SuzeleneMendes, inicia sua fala sobre a indicação de
n° 01012019 pedindo esclarecimento a respeito da mesma, sobre a empresa prestadora do
serviço, de onde vem o sistema de água, e acerca da implantação do hidrômetro que
conforme a vereadora subtende que é para a realização de cobrança. Onde a mesma em
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E certifica ser a favor da água. A vereadora pede esclarecimento acerca da fonte de
recursos do Projeto de n° 07/2019, onde o projeto transferiu ações, valor e não certificou
a origem devida do dinheiro. Em seguida o presidente esclareceu que a implantação do
hidrômetro é para uso de controle da água perante a comunidade, explicando o sério
problema tido com gastos e desperdício de agua no povoado de Paus Preto. Onde
certificar que não vai ser autorizada a cobrança é só para o uso de controle para servi
melhor as necessidades da comunidade. O vereador Gianni Guimarães por sua vez,
demostrou ser favoráveis aos projetos e indicação e pede para senhor presidente deixar a
indicação como está, assegura que se preciso for irá prestar esclarecimentos acercar de
quaisquer dúvidas a comunidade. Em ocasião convidou a todos os vereadores para
acompanha a licitação de dois milhões de reais em obra e pavimentação, que ocorrerão
nos dias 12,16,17do mês07, que beneficiará oMunicípio e oDistrito de guirapá, Povoado
de Paus Preto e Povoado de Sanharó.Em oportunidade o vereador TibérioNeto agradece
pela execução da obra da praça de Paus Preto. O vereador Julizá Dourado em sua fala
certifica ser a favor dos projetos e da indicação, o mesmo esclarece que achava por melhor
retirar a questão do hidrômetro, para prevenir possíveis situações futuras. Em seguida o
vereador lembra aos colegas vereadores sobre o empréstimo com a desem bahia de cinco
milhões de reais, que é esses dois milhões de reais que está sendo investindo em obras e
pavimentação, projeto esse que na época da votação ocorreu situações de divergência com
bancada da oposição para aprovar, hoje o município de Pindaí está sendo beneficiado. O
vereador lamenta os acidentes ocorridos no município e as mortes. E agradece pelos
trabalhos prestados no decorrer do semestre e espera que seja dada continuidade em
melhoria das obras no próximo semestre. Em espaço de tempo o vereador Gianni repassa
a placa do antigo mercado municipal, com nome do ex Prefeito Juarez Novato para o
presidente e pede para ser entregue a família do mesmo, assim como havia prometido.
Em prosseguimento o Vereador Zé Maria em sua fala manifesta ser a favor dos projetos
acima citados e relembra situações ocorridas com projetos já votados nesta casa, que
deixou situação em aberto para ser resolvida que acaba por não resolver e traz para
questionar a situação da necessidade de alteração da indicação 010/2019, em menção ao
hidrômetro, onde requer que seja retirado da indicação.E volta a falar sobre a necessidade
da instalação do poço tubular na comunidade do Povoado de Mato Grosso, o mesmo
demostra ser a favor do sistemade agua mais contra a instalação do hidrômetro. Em fala
o senhor presidente volta a falar a todos os vereadores acerca da dificuldade enfrentada
pelo povoado de Paus Preto, onde ele conhece a situação de perto, e certifica que o
hidrômetro é só para controle e não para realizar cobrança, e se fosse nesse sentido muitos
preferiam agar mais ter agua sempre. Cit que a implantação do sistema de
abasteci
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Trabalho de qualidade que é para ser feito apto a atender a demanda de toda comunidade.
Em tempo o presidente colocou os projetos em votação onde os vereadores se
manifestaram. Os vereadores presente da oposição manifestaram ser a favor da indicação
se retirassem o hidrômetro, dando a oportunidade para retirar, e não foi retirado. Só
votariam nessas condições, decidindo não ser a favor por esse motivo. E sendo favorável
aos projetos de Lei de n° OS/2019, 06/2019, 07/2019 acima citado. Obtendo os projetos
resultado favorávelpor unanimidade. A indicação n" 010/2019 obteve o quórum aplicável
da maioria necessária, obtendo da bancada da oposição daqueles que estava presente 4
votos contra a indicação e sendo 5 votos a favor da bancada da situação, para implantação
de sistema de abastecimento de água do povoado de Paus Pretos". Por fim o presidente
justifica sobre as sessões não ocorridas no decorrer do semestre, e chama atenção de todos
aos vereadores para que não volte a acontecer isso no próximo semestre, pede que os
mesmos cumprem com o seu dever, pois é preciso mantém a ordem. Por fim não tendo
mais nada a tratar o presidente encerra a sessão declarando por encerrado os trabalhos do
semestre.


